Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок №11
Вчитель: ________                                                                               Дата: _______
Тема: Етапи розробки проекту; етапи проектування форми.
Мета уроку: 
Навчальна. Ознайомити учнів з етапами розробки проекту та етапами проектування форми.
Розвиваюча. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, увагу.

Виховна. Виховувати інтерес до програмування.
Тип уроку: комбінований урок.

Хід уроку

І. Організаційний етап.
1. Перевірка присутніх на уроці. 
2. Оголошення теми уроку.
ІІ. Актуалізація опорних знань.

Фронтальне опитування:

1)  З яких елементів складається вікно середовища програмування Лазарус?
2) Що розуміється під поняттям «візуальне конструювання»?

3) Як зберегти та запустити створений проект?

ІІІ. Вивчення нового матеріалу. Лекція вчителя.
План вивчення теми:
1. Етапи розробки проекту
· Постановка задачі

· Аналіз задачі та моделювання

· Розробка алгоритму

· Кодування алгоритму

· Налагодження

· Тестування

2. Етапи проектування форми
· Створення ескізу екранної форми

· Створення екранної форми та встановлення її властивостей

· Створення на формі об’єктів керування та установка значень властивостей цих об’єктів.

ІV. Формування умінь та навичок. Робота в середовищі програмування: візуальне конструювання форми для програми-підказки з англійської мови.
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MHIIeI0 Ha KOKHIf i3 HEX y RUXHI uacTHEI (OPME BHBOAUTHCA
nigmuc — HasBa 306Pa’KeHOro Ha KAPTHAL MPEAMETa AHTTIfCHKOMO MO-
so10 (puc. 2.13).

Xid poGomu

1. Bamycramo cepenosume Delphi Ta CTBOPHMO HOBU{ ROFATOK.

2. Ha sarorosxy (opwu, mo s'sBisersca ma expami micxs samyexy Delphi (a60

= BEACTIZOK BUGOPY uepes ocHOBHe Memio File — New — Application), momictu-

Mo 12 06%¢kris Inage. Bizeoxommonent Inage, NpusHAYeHmMH 77 BUBeeHHs

Ha (OpMY MAMOHKIB y dopmarax BMP, JPG, EMF, WMF, ICO, posMimyerscs Ha
APYTif CTODIHI CIIHCKY BiZeOKOMIIOHEHTIE i Mae iKOHKY

Busenensn 12 mamomkis (Image) OHAKOBHX POSMipis — X0BOXI TpyzomicT-

xa omepanis. Ipocrime susects oxnn Image, CKomioBaTh HOTO HATHCKAHHAM

Puc. 2.13. Iporpanma, Mo BHBOAUTS auriiiichii Hassn npeaMeris
Ha KapTHHKAX
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V. Аналіз та підсумки уроку.

Підводяться підсумки та робиться аналіз вивченого матеріалу.

